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Pünkösdi gondolatok 

 
Pünkösdi királyságnak mondjuk, ha valami nem bizonyul tartósnak, hamar 

véget ér. 
Sokféle máig élő népszokás fűződik ehhez. Pünkösdkor bizonyos ügyességi 

játékok győztesét királlyá avatták, persze abban a tudatban, hogy uralma rövid 
életű lesz. 

Esetenként olyan komolyságot öltenek ezek a szokások, hogy pl. Ferenc Jó-
zsef király megkoronázását az eredeti pünkösdre tervezett időpontból áttették 
későbbre, nehogy az rövid életű legyen. 

A Pünkösdi királyság rövid életű, de amit az egyház Pünkösdkor ünnepel az 
hallatlanul időtállónak bizonyult. 

Immár 2000 éve emlékezik a keresztyénség az első Pünkösdre, amiben a 
Szentlélek kiáradását, a gyülekezet születését ünnepeljük. Ennek az általunk 
királyságnak is nevezhető eseménynek van uralkodója is, Jézus Krisztus. 

A Bibliai történet szerint az első Pünkösdkor a Szentlélek tüzes nyelvek for-
májában jelent meg. Erre emlékeztetnek pl. a pünkösdi rózsa piros szirmai. Az 
apostolok ugyanakkor különféle nyelveken szólaltak meg és kezdik Isten Igéjét 
hirdetni, más nyelvűek számára is. 

Pünkösdi királyság a történelemben már sokféle volt, feledésbe is merült. De 
Pünkösd igazi királyának az ünnepe ma is tart. A gyülekezet, másképp mondva 
közösség az összetartozásról, egymás szeretetéről, tiszteletéről, megbecsüléséről 
szól, és arról, ami az első pünkösdben is nyilvánvaló lett. Nevezetesen, hogy 
szót tudunk érteni egymással. Ennek jelentőségét nem nagyon kell magyarázni.  

Olyan világban élünk, ahol utcától a parlamentig mindenki fújja a maga igazát 
és közben szépen elbeszélnek egymás mellett… 

Jó lenne már egyszer szót érteni. Meghallgatni, elfogadni a másikat. Megta-
nulni emberhez méltó közösségben élni, ahol a másik nem kihasználható tárgy, 
hanem megbecsülésre érdemes ember. 

Pünkösd erre tanít. Nem múló királyság módján, hanem tartós biztos alapon: 
Az Isten szeretetének alapján.  

 
 
                                                                                                       Bartos Zoltán 
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Projekt hét 

 
Iskolánk Tehetségpont, ezért 2013. április 08-
12. között egy projekt hetet szerveztünk, mely-
nek a „Dengelegen iskolába járni jó” címet 
adtuk a helyi Önkormányzat Dengelegen élni jó 
programjának mintájára. Minden nap egy-egy 
témával foglalkoztunk, melyek szervesen kap-
csolódnak célkitűzéseinkhez.  
 
Tehetségpont programunk 3 fő eleme: 
  

1. Elmetorna-táblajátékok bevezetése, 
használata 

2. Fűben-fában orvosság - foglalkozások 
növények megismerésével, ápolásával, 
felhasználásával 

3. Eredet címen a közművelődési területen 
önkéntes részvétellel népzenei és nép-
tánc foglalkozások 

2013. április 08-án /hétfőn/ a levendulával is-
merkedhettek meg tanulóink. Bemutattuk a 
START munka programos levendula történetét, 
fajtáit, magyarországi termesztését, gyógyhatá-
sát. Mesét, dalokat hallgattunk a növényről. A 
gyerekek különböző technikával rajzokat készí-
tettek az aznap tanultakról.  
 
2013. április 09-én /kedden / szlovák napot 
tartottunk, melyen játékosan foglalkoztunk a 
nyelvvel: körjátékok, bábozás, dalok, rejtvé-
nyek tették színesebbé a feldolgozott anyagot 
 
2013. április10-én /szerdán/ az Elmetornáé volt 
a főszerep. Iskolánkban célunk egy olyan prog-
ram bevezetése, mely kifejezetten a szocio-
kulturális hátterüket, korukat, képességeiket 
tekintve vegyes összetételű, együtt-tanuló gye-
rekcsoport továbbfejlesztésére alkalmas. Az 
ilyen jellegű pedagógiai program, oktatás hi-
ánypótló jellegű a környéken. Hisszük, hogy 
minden gyerek tehetséges valamiben, és az is-
kolai előrehaladás, fejlődés terén a legjobb mo-
tiváció a sikerélmény. Az "Elmetorna" foglal-
kozások bevezetése lehetőséget adhat a peda-
gógusaink számára, hogy új módszerekkel fel-
tárt, eddig nem annyira hangsúlyos kompeten-
cia területen új szemmel nézhessenek a gyere-

kekre- és a gyerekek új szemmel nézhessenek 
az iskolára, másképp viszonyulhassanak a tanu-
láshoz. A táblajátékok szakszerű bevezetéséhez 
mentorként megnyertük dr. Nagy Lászlót, aki 
közreműködött a bevezetendő program teljes 
szakmai anyagának összeállításában, heti gya-
korisággal felkészítette a pedagógusokat és se-
gédkezett a játékok sajátkezű barkácsolásában 
is. 
2013. április 11-én /csütörtökön/ a Költészet 
Napján versmondó – és szépíró versenyt ren-
deztünk, melyre az iskola tanulóinak a fele je-
lentkezett.  
2013. április 12-én /pénteken/ az immár ha-
gyománnyá vált Tavaszzsongás került megren-
dezésre 10. alkalommal. A környező iskolák 
közül Erdőkürt, Héhalom, Palotás, Szurdokpüs-
pöki vett részt a játékos versenyeken, melyet 
iskolánk furulyaszakkörének tavaszi dalcsokra 
nyitott meg.  
Reméljük, hogy ez a projekt hét közelebb hozta 
a gyermekeket a tanulás és az ismeretszerzés 
intézményéhez és valóban Dengelegen iskolá-
ba járni jó! 
 
Tanulmányi versenyek 
 
2012 szeptemberétől az Apáczai Kiadó levele-
zős tanulmányi versenyt hirdetett matematika, 
magyar nyelv és természetismeret tantárgyból. 
A verseny országos döntőjén iskolánk két tanu-
lója vehetett részt, akik nagyon szép eredmé-
nyeket értek el. Egy-egy tantárgyból átlagosan 
1500 gyermek küldte be megoldásait a tanév 
során az ország egész területéről, az országos 
döntőben közülük 50-en vehettek részt.  Bartos 
Eszter matematikából 6., „kis nyel-
vész”versenyen 8. helyezést ért el. Thúróczy 
Timon természetismeret tantárgyból az erős 
középmezőnyben végzett. Tanulóinknak gratu-
lálunk, további tanulmányaikhoz sok sikert kí-
vánunk! 
 
 

Zsuzsa Jánosné 
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IV. Anyáknapi Táncgála 
 
 
Negyedik alkalommal került megrendezésre köz-
ségünkben az Anyáknapi Táncgála, mely két 
eseményt foglal magában. 
Először köszöntjük az édesanyákat, nagymamá-
kat - anyáknapja alkalmából, majd megemléke-
zünk a Táncmüvészet Világnapjáról. 
Meghivott csoportjaink a déli kistérségből voltak 
megszólitva, akik örömmel tettek eleget felkéré-
sünknek. Képviselte magát Bér, Palotás, Heréd, 
Nagykökényes és Csécse. 
Vándorkupáink - ami két kategóriában vándorol: 
néptánc és moderntánc - hová kerülését, egy 
állandó 5 fős zsüri döntötte el. 
A zsüri elnöke: Antalné Prezenszki Piroska a 
pásztói Teleki László Müv.ház igazgatónője, 
segitői: Zsuzsa Jánosné Tünde tanárnő, a helyi 
tagiskola igazgatónője, valamint a Nagyi Klub 
képviseletében: Gitta néni, Annus néni és Irénke 
néni. 
A zsüri döntése alapján a moderntánc kategóriá-
ban a vándorkupa Csécsére került, a néptánc 
kategóriában pedig a helyi Táncoló talpak Tánc-
csoporthoz. 
Mivel olyan remek produkciókat láthattak a jelen-
lévők, hogy a zsüri különdijazottja a 
nagykökényesi Rózsavölgye Tánccsoport lett. 
 
 

Mayer Zsuzsanna                                                                                                                             
 
 

Tavaszi programok az óvodában 
 
 

 A tavaszi napok rendszerint eseménydúsan zajla-
nak az óvodában. Köszönhető ez annak is, hogy 
az utóbbi években rendszerint részesei lehettünk a 
környező településeket átfogó pályázatoknak, de 
nézzük sorjában ami volt, s ami még vár ránk. 
�Az ovisokkal április egyik utolsó délelőttjén 

kirándulni voltunk a sziráki kastélyban. Az 
élményt fokozta a menetrend szerinti 
autóbuszon történő utazás. 
�Május 3.-án bensőséges keretek között 

köszöntöttük az édesanyákat, 
nagymamákat az óvodában. 
�Május 7.-én a palotási művelődési házban 

került megrendezésre az „Óvodafesztivál”, 
melyen tavaszköszöntő műsorral képviselte 
8 gyerek az óvodánkat. A gyerekek 
színpadi teljesítményükkel viselkedésükkel 

óvodánk jó hírét öregbítették. Fárasztó nap 
után, mégis élményekkel telve tértek haza. 
�A palotási művelődési ház uniós projekt 

megvalósítását nyerte el, s ennek óvodánk 
is részesévé válhatott. Az új tanév indulását 
követően, az óvodai foglalkozásokon túl, 
kézműves foglalkozások szerveződnek, s 
talán még lehetőségünk lesz közös 
rendezvényekre is a palotási és a héhalmi 
óvodásokkal. Ilyen nyitó nagy rendezvény 
lesz az idei gyereknap /május 26/, melyre 
meghívást kaptunk mi is. A nyertes 
pályázat címe: ”Nyitva van az aranykapu”. 
Ehhez kapcsolódóan rajzpályázat került 
meghirdetésre, s óvodásaink közül többen 
is készítettek művet a témában. 

Tanévzáró ünnepélyünket 2013 június 1.-én 10 
órai kezdettel tartjuk a művelődés házában. 
Erre az alkalomra szeretettel várunk 
minden érdeklődőt! 

A nyári nagytakarítás várhatóan július 1 és 21 
között zajlik majd. 

 Mielőtt azonban a gondtalan nyár köszönt a gye-
rekekre, szeretnénk idén aktívabban bekapcsolód-
ni a falunapi programokba, melyhez kérjük a szü-
lők segítségét is. 
 

                                                              
Liptai Lászlóné óvónő 

 
 
 

Vidinai  kirándulás 
 

Kedves meghívásnak tettünk eleget május 8-án, 
amikor is gulyásfőző versenyen és kulturális ren-
dezvényen vettünk részt. Főleg az idősebb korosz-
tályból kerültek ki a résztvevők, mivel ez egy hét-
köznapon megrendezett esemény volt.  
A gulyásfőző-versenyen jól szerepeltünk, külön-
díjban részesültünk. Délután folyamán kulturális 
műsort tekintettünk meg, ami a helyi hagyomány-
őrzés jegyében zajlott. 
A nap végén a vacsora elfogyasztása után, a helyi 
polgármester vezette zenekar kísérete mellett, nó-
taszóval zártuk az estét. Élményekkel megrakod-
va, jó hangulatban tértünk haza. 
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Dengelegi lakosok figyelem!!! 
 
 
Aki az újságban kiküldött Kívánság 
listát 20 szám megjelölésével 
visszaküldi, az egy darab 
tombolaszelvényt kap a Juniálisra! 
 
 

Kedves Betegeim, Dengelegiek! 
  
Tekintve, hogy a rendelői betegforgalom 
csökkenő tendenciát mutat, az akut, vagyis 
sürgősségi  beteg ellátás és gondozás mellett 
több időt szánhatnánk a szűrésekre.  
 Hogy miért a többes szám?-Azért, mert Önök 
is kellenek ehhez a tevékenységhez. Mindazok, 
akiknek nincs ismert betegsége, és azt szeretné, 
hogy ne is alakuljon ki nála, vagy ha mégis, az 
mind későbbi életkorban következzen be. 
Önök azok, (legalább is a szerencsésebbek, 
akiknek e Tündérországban még van 
munkahelyük) kikkel hosszú éveken át nem 
találkozunk. Pedig csak egy negyed-fél óra 
lenne a találkozás. Alap fizikai vizsgálattal, 
életmód kérdésekkel, s esetleg egy 
laboratóriumi, vagy egyéb szükséges beutalóval 
ellátva távozhatnának élve tovább szorgos 
mindennapjaikat.  Higgyék el, a legtöbb, 
nyugdíjas kor tájékán jelentkező,  s életük hátra 
levő idején koloncként ragaszkodó kórkép 
elkerülhető, megelőzhető lenne -némi kis 
odafigyeléssel,  és a lappangó első tünetek 
esetén életmód változtatással. 
Mindenkit arra buzdítok, hogy ne hagyják ki ezt 
az ingyenes lehetőséget! 
Aktualitása kórképek-tünetek vonatkozásában 
az allergiás kórképeknek van. Többen fordultak 
mostanában hozzám azzal a panasszal, hogy 
náthájuk egy hónapja nem akar gyógyulni. 
Kapar a torkuk, néha csikland is, vizes 
orrfolyás, fokozott könnyezés, esetleg estére 
fokozódó köhögés (száraz, nem produktív) 
jelentkezett. Természetesen hőemelkedés és láz 

nélkül, s a nyakon sem volt tapinthatóan 
megnagyobbodott nyirokcsomó.  Hát ez az 
allergia! Szerencsére már vény nélkül 
hozzáférhetők az ellene szolgáló készítmények, 
csupán a közgyógy ellátási igazolvánnyal 
rendelkezőknek érdemes felíratni az ellene 
szolgáló készítményt.  Természetesen, ha ezen 
szerek mellett sem szűnnek a tünetek, főleg a 
köhögés, akkor mindenképp keressék fel 
háziorvosukat! 
 
Védőoltások tekintetében a kullancsok 
terjesztette (természetesen nem minden állat 
fertőzött!!!) vírusos agyvelő-és agyhártya 
gyulladás elleni készítménynek van itt az ideje. 
Aki még nem kapott, annak 3 alapoltás , aki 
már ezen túl van, először 3 évre, majd 5 évente 
jár emlékeztető szérum. 
 
Háziorvosuk 2013. május 23-án és 24-én 
továbbképzésre utazik. E két napon Dr. 
Lipovszky György helyettesít Héhalomban 
csütörtökön 13 órától, pénteken 12 órától 
rendelve. 
  
Mindenkinek jó egészséget kívánok! 
  

Dr. Balogh Botond 
háziorvos 

szakfelügyelő főorvos 
egyetemi oktató családorvos 

 
Tisztelt Dengelegi lakosok! 

 
Köszönöm bizalmukat, hogy polgármesterré 
választásomat támogatták. Szeretném a képviselő 
testülettel együtt megvalósítani a megkezdett és a 
jövőbeni programokat. Ezzel is elősegíteni 
Dengeleg fejlődését, gyarapodását.  Ehhez kérném 
továbbra is támogatásukat. 
 
                                        Tisztelettel:  
                                         
                                               Berkes Balázs 
                                                polgármester 
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                ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
 

 
2013. április 18. 
Közös képviselő-testületi ülés megtartására került 
sor Héhalom és Erdőkürt képviselő-testületével az 
első napirend megtárgyalására. 
A Héhalmi Közös Önkormányzati Hivatal 
társulási megállapodása, melyet a képviselő-
testületek a 2012. december 28-i ülésen 
elfogadtak  a Nógrád Megyei Kormányhivatal 
Törvényességi Felügyeleti Főosztálya 
törvényességi felhívással élt, mely szerint a 
megállapodás 10. - 11. és 16. pontja nem felel 
meg a hatályos önkormányzati törvénynek, 
ezért módosítására volt szükség.   
A második napirendtől a közös napirendeket 
Héhalom és Egyházasdengeleg képviselő-
testülete tárgyalta. 
A BB. Medic Kft.-vel 2010-ben kötött megbízási 
szerződést módosították a képviselő-testületek.  
Törvény előírja, hogy a praxisjoggal rendelkező 
háziorvos, illetve fogorvos és az adott praxisjoggal 
érintett települési önkormányzatok közötti feladat-
ellátási szerződéseknek  a törvényben 
meghatározott tartalommal kell rendelkeznie.  
Egyházasdengeleg  a működési költségek 
támogatására vonatkozóan a kidolgozott három 
alternatíva közül az  1.  alternatívát fogadta el, mely 
szerint a víz, gáz, villany és a takarítás költségeit 
átvállalja.  
Megtárgyalták a Körjegyzőség 2012. évi 
munkájáról szóló beszámolót és a Körjegyzőség 
2012. évi gazdálkodási beszámolóját. A 
Körjegyzőség 2012. évi gazdálkodását 23.853 e Ft 
bevétellel, 23.355 e Ft kiadással és 37 e Ft 
pénzmaradvánnyal  elfogadták.  
Egyházasdengeleg Község Önkormányzata a 
pénzügyi elszámolás keretében 312 e Ft-ot átutal 
Héhalom Község Önkormányzatának. 
Az általános iskola és az óvoda 2012. évi 
beszámolója és pénzügyi elszámolása is 
megtárgyalásra került. 
Egyházasdengeleg  Községi  Önkormányzat  
Képviselő-testülete az  Intézményfenntartó 
társulások /Általános Iskola és a Napköziotthonos 
Óvoda/   2012. évi beszámolóját  70.660  eFt 
bevétellel és  101.418. eFt kiadással  megtárgyalta 
és elfogadja. 
Héhalom önkormányzatára jutó 2012. évi 
hozzájárulás összege:  30.758 eFt, 
Egyházasdengeleg Önkormányzatára jutó 2012. évi 
hozzájárulás összege: 4.483 eFt. 
Héhalom Község Önkormányzata a pénzügyi 
elszámolás keretében  1.621  eFt-ot átutal 
Egyházasdengeleg Község Önkormányzatának. 
A Mikrotérségi Gyermekjóléti és Családsegítő 
szolgáltatói feladatok ellátására 

vonatkozó társulási megállapodást felül kellett 
vizsgálni. A feladatalapú támogatás miatt 2013. 
évtől a gyermekjóléti és családsegítő feladatok 
finanszírozása megváltozott, alap és kiegészítő 
támogatásra jogosult a társulás, amennyiben jogi 
személyiségű társulást hoz létre. Jelenleg egy fő 
családsegítő foglalkoztatása mellett e támogatást 
nem tudjuk teljes körűen felhasználni, ezért 
indokolt lenne még egy fő foglalkoztatása.  
Továbbá az is indokolja plusz egy fő felvételét, 
mert a családsegítő jövő évben nyugdíjba  vonul és 
biztosítani kell az utánpótlását. 
2013. április 27. 
Első napirendként a  HVB elnök  ismertette a 2013. 
április 21-i időközi polgármester  választás 
eredményét. Elmondta, hogy a névjegyzékben  421 
fő választópolgár volt, szavazóként megjelent 132 
fő, érvénytelen szavazólap nem volt. A választás 
eredményes volt Berkes Balázs társadalmi 
megbízatású polgármesterként látja el e feladatot. 
Letette az esküt és átvette a megbízólevelet.  
A megüresedett települési önkormányzati  
képviselői mandátum  betöltésére is sor került, a 
2010. október 3-i helyi önkormányzati választáson 
a települési egyéni listán 5. helyen legtöbb 
szavazatot kapott képviselői mandátumot Berkesné 
Pernye Éva kapta, írásban nyilatkozott, hogy a 
megbízást vállalja.  
Ezért a Helyi Választási Bizottság úgy döntött, 
hogy a megüresedett települési önkormányzati 
képviselői helyre kapjon megbízást.” Eskütétele 
után átvette megbízólevelét. 
Ezt követően a  polgármester javaslatára 
Kovácsné Freisták Magdolnát megválasztották 
alpolgármesternek.  
A választást követő első testületi ülésen dönteni kell 
a polgármester tiszteletdíjáról. Egyházasdengeleg 
Községi Önkormányzat képviselő-testülete 
Berkes Balázs társadalmi megbízatású  
polgármesternek  havi bruttó 
170.000.-Ft tiszteletdíjat és a tiszteletdíja 
összegének 30 %-os mértékű 51.000.-Ft összegű 
költségátalányt állapított meg. 
Az alpolgármester társadalmi megbízatásban látja el 
a tisztséget, írásban lemondott a tiszteletdíjról.   
A képviselő- testület megalkotta  a 3/2013. (IV.29.) 
önkormányzati rendeletét a 3/2012. (II.16.) 
költségvetési rendelet módosításáról, valamint a  
4/2013. (IV.29.) önkormányzati rendeletét a 
2012. évi költségvetés végrehajtásáról. 
Egyházasdengeleg Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete az Egyházasdengelegi Roma  
Nemzetiségi Önkormányzattal  kötött  
együttműködési megállapodást felülvizsgálta és  
elfogadta. 
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A Képviselő-testület az Észak-magyarországi 
Regionális Vízművek Zrt. –vel megkötendő 
megállapodást, mely szerint a az önkormányzat 
működési területén a 2013. évre az „ivóvíz” 
víziközmű-fejlesztési hozzájárulás mértéke 75.000.-
Ft/m3/nap + ÁFA (27 %)  elfogadta. 
A szennyvízcsatorna beruházás ügyében  
kezességvállalási nyilatkozat szükséges, mivel az 
OTP helyett a Sajvölgye Takarékszövetkezettel fog 
a társulás szerződést kötni, az Áfa kifizetés 
átmeneti finanszírozási gondja miatt. 
Egyházasdengeleg  Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete készfizető kezességet vállal - 
Palotás, Kisbágyon, Héhalom, Szirák 
önkormányzataival együttesen – a Szirák és 
Térsége Szennyvízcsatorna Beruházási és 
Üzemeltetési Önkormányzati Társulás által a 
szennyvízberuházás ÁFÁ-jának átmeneti 
finanszírozásához szükséges – a Sajóvölgye 
Takarékszövetkezettől felvételre kerülő 9.950.000.- 
Ft hitel visszafizetésére. 
Egyházasdengeleg Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete a közérdekű adatok 
megismerésére irányuló igények teljesítésének 
rendjét meghatározó szabályzatot elfogadta. 
A testületnek határozatban kellett dönteni a 
kistérségi társulás megszűnéséről. A testület 
elfogadta a Pásztói Kistérség Többcélú Társulása 
megszüntetésére vonatkozó javaslatot és úgy 
döntött, hogy egyetért a Pásztói Kistérség Többcélú 
Társulásának 2013. 06.30-ával történő jogutód 
nélküli megszüntetésével. 
Egyházasdengeleg Község Önkormányzata 

Képviselő- testületének és a  
Vidinai Önkormányzat Képviselő-testületének 

2013. április 27.én 15.00 órától  
Egyházasdengelegen megtartott közös képviselő-

testületi üléséről. 
A közös képviselő-testületi ülésen jelen voltak a 
települési önkormányzat képviselői,  meghívottak:  
Zsiga Tamás előző polgármester, Szabó Jánosné és 
Rusnák Atila szlovák nyelvtanárok tolmácsként, 
Kovács Tibor szlovák nemzetiségi önkormányzat 
elnöke és a szlovák nemzetiségi képviselő-testület 
tagjai és régebbi képviselő-testületi tagok. 
 A  Vidinával közös ünnepi testületi ülésre  a két 
település közötti  testvéri kapcsolat 10. évfordulója 
alkalmából került sor.  
Első napirendje az ülésnek a  2012. évi program 
értékelése volt, előterjesztette Zsiga Tamás előző 
polgármester és Jozef Kucej  vidinai polgármester. 
A második napirend a  2013. évi program 
megtárgyalása volt mindkét önkormányzat részéről. 
Előterjesztő: Berkes Balázs polgármester és  Jozef 
Kucej polgármester. 
A harmadik  napirend a  két település között 2003. 

április 24-én aláírt Barátsági Okirat megerősítése 
volt, melyen a 10 éves kapcsolatról értékelő 
beszédet mondott Kovács Tibor a szlovák 
nemzetiségi önkormányzat elnöke és Jozef Kucej 
polgármester.  
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
2013. április 17. 
A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi 
költségvetéséről szóló beszámolót 1840 e Ft 
bevétellel, 948 e Ft kiadással és 522 e Ft 
pénzmaradvánnyal  elfogadta. 
Az Intézményfenntartó Társulások (Általános 
Iskola és  Napközi otthonos  Óvoda ) 2012. évi 
beszámolóját 70.660 e Ft bevétellel és 101.418 e Ft 
kiadással megtárgyalta és egyetértését fejezte ki. 
Egyházasdengeleg önkormányzatára jutó 2012. évi 
hozzájárulás összege: 4.483 e Ft, Héhalom 
önkormányzatára jutó 2012. évi hozzájárulás 
összege: 30.758 e Ft,  Héhalom község 
önkormányzata a pénzügyi elszámolás keretében 
1.621 e Ft-ot átutal Egyházasdengeleg Község 
Önkormányzatának – egyetértését fejezte ki. 
Egyházasdengelegi Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő-testülete az 
önkormányzat Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítását elfogadta. 
Kovács Tibor elnök egyebekben tájékoztatást adott az 
általános iskolai szlovák nyelvoktatás helyzetéről, 
országos és megyei szlovák nemzetiségi 
programokról, eseményekről, azok időpontjáról és 
helyszínéről. 
A Zväz megalakulásának 60. évfordulója alkalmából 
valamennyi szlovák nemzetiségi település a saját 
népviseletébe, illetve viseletébe öltöztetett babát 
készít, melyet az évforduló alkalmából 
megrendezésre kerülő kiállításon bemutatnak. Kéri, 
hogy  a helyi szlovák nemzetiség képviseletében  is 
készítsék el a  babát a kiállításra. 
A kassai, valamint a selmecbányai kirándulás 
részleteit megbeszélték. 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
2013. április 24. 
Az Egyházasdengelegi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő-testülete a  Községi 
Önkormányzattal  kötött  együttműködési 
megállapodást  és a szervezeti és működési 
szabályzatát felülvizsgálta és elfogadta. 
A roma nemzetiségi önkormányzat  2012. évi 
költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót        
eFt bevétellel,       eFt kiadással és      eFt 
pénzmaradvánnyal elfogadta. 
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